CKonbKo BpeMeHu noTpedyetcs aBTomoounto maccom 700 Kr, 4TOObI pa3orHaTbCA U3 COCTOSIHUSA NOKOA

A0 cKkopocTu 72 Km/4, ecnu cuna tarm agsuratens 1,4 kH?

Hano: CH Pewenue:
=700 B ~
§ “ F.=ma_; ax____‘ix_"oi; Fx=m(v" Vox)
va = f f
v, =72 xm/u | 20 mM/c t=m(vx—v0x)___7o().20=10 ©
F, =14 xH 1400 H E, 1400
t—? Omegem. 10 ¢



Ilox neiicTBHEM MOCTOAHHOM cuJibl, paBHOi 10 H, Tes10 ABMKeTCSI NMPSIMOJIMHEHHO TAK, YTO 3aBUCUMOCTh
KOOPAMHATHI TeJIa OT BpeMEHM ONUCHIBAETC YpaBHeHHeM X = 3 — 2t + t2. Onpeaeaure Mmaccy TeJa.

aHo: Peluenye:
F=10 H | Maccy Tena moxo Haiiti 43 dopmynst 1 3akona Heio-
Xx=3-2+| tona m=F/a; ycKopeHue ONMpenenseM M3 ypaBHeHHS
m~17 :

dyl
ABHXCHHUA x:3-—-2t+;2; x=x0+00xt+-£2—. CpaB-

[0H

| ay 2
HUBAst YPaBHEHMA BUIMM, YTO —% = [ g = 2M/c ‘M= = Kr.
T amc

2






aHoO: | PeunieHue:

m=2 Kr Crny, JeACTBYIOLYIO Ha TEJIO HA KaXIAOM Y4YacTKe, MOXHO
a2 ] onpenenvuTsb o Il z3akoHy HsiorToHa F=ma, ycKoOpeHUE
. — U
a = —vz—t—l.
I ygyactoxk — ARB v, M/C

v=const, a,=0, F=0.
Il yuactoxk — BC
lOM/C—SWC=1 M/Cz;

Sc
F,=2xr-1 m/c2=2 H.

I1I yuyactox — CD

dy =

v=const, a; =0, F,;=0.
1V yuacrox — DC

= 0—;(::“/(: = 2m/c2; Ry -—:2!(1"(—2M/02)=—4 H.
1 S=U0 " H =5 M/C*5 c=25 M.

a2 im/c? (5 c)2
11 Spp = Uply +—2 =SMfc-5c+ =375 ™M
. . 2 2. 5 2

Vv Sjy = Vg "4 +—‘—z-‘4‘—2—t"—=10M/c-S c—2M/c 2( c) =25 M

Orser: F,=0; F,,=2 H; F,;=0; F,=—4 H.
HauwbConsmimii nyre Teno mpouuto Ha 111 stane.



Camonet maccou 14 T, nponaa no B3reTHou nonoce nytb 600 M, npnobpeTaeT HeobxoauMYHO ANS
OTpbiBa OT NOBEepPXHOCTU 3eMrnu ckopocTb 144 km/4. Cuutana ABMKeHUe paBHOYCKOPEHHbIM,
onpeaenuTe BpeMsi pa3roHa, ycKopeHue u cusy, coobLlaroLLy0 CaMoreTy 3TO YCKOpeHue.

aHoO: PelieHue:

m=14 1=14-103 xr | 1. YckopeHre Haxonum u3 GopMysnl
s=600 M; vy,=0

v=I144 xm/u =40 m/c 2 v& 2 40M/C) 16(I)M2/02=4 M/cz.

t—2%a—"2 F—2 | ~ 25 2:600mM  1200m 3 ’
2

2. Bpems U3 ypaBHeHUs1 § = Vgl + -q;—. INpu v, =0

"“‘{25 2600»1__? 60032_300
4 m/c? 4

3. Cuay no [l 3akony Hb!OTOHa
F=ma=14-10° xr- -—— M/c?~ 18,7+ 10° H= 20 kH.



